



Białystok, 21.03.2011r.

BO-II.272.6.2011

Wykonawcy

(uczestnicy postępowania)

W nawiązaniu do postępowania przetargowego na przeprowadzenie szkoleń z zakresu zarządzania projektami zgodnie z metodyką PRINCE2 edycja 2009, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. jedn.: Dz. U. Nr 113 poz. 759 ze zm.) Zamawiający informuje, że do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania, których treść wraz z odpowiedziami przekazujemy poniżej:

Pytanie 1:

"Zamawiający uruchomi wstępną rekrutację uczestników szkolenia, a następnie po podpisaniu umowy z Wykonawcą przekaze mu listy osób, które wstępnie zadeklarowały udział w szkoleniach w celu prowadzenia dalszego procesu rekrutacji". Czy rekrutacja została już przez Państwa rozpoczęta? Biorąc bowiem pod uwagę, iż realizacja szkoleń i egzaminów winna zakończyć się do dnia 24.07.2011 r., a wybór ofert nastąpi po 14.04.2011 r. pozostało niewiele czasu.

Odpowiedź:

Rozpoczęcie rekrutacji planowane jest na 30.03.2011r.

Pytanie 2:

Czy uczestnicy szkoleń ponoszą koszty szkolenia, czy są one w pełni finansowane?

Odpowiedź:

Uczestnictwo w szkoleniach jest bezpłatne. Uczestnicy ponoszą jedynie koszty dojazdów i powrotów ze szkolenia.

Pytanie 3:

Rozumiejąc, że szkolenia mają się odbywać w dni wolne od pracy uczestników szkoleń, oznacza to, że szkolenie wraz z egzaminem dla jednej grupy zostanie rozłożone na dwa kolejne weekendy?

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami załącznika nr 2 do SIWZ – opis przedmiotu zamówienia, szkolenia muszą odbywać się poza godzinami pracy uczestników szkoleń lub w dni wolne od pracy. Poprzez

taki zapis Zamawiający rozumie, iż szkolenia muszą odbywać się w czasie, który nie koliduje z wykonywaniem obowiązków pracowniczych. Szkolenia mogą odbywać się również w dni powszednie, ale wówczas uczestnik powinien korzystać z urlopu. Zamawiający przewiduje, iż szkolenia będą odbywały się w systemie 4 dni kalendarzowych.

Pytanie 4:

W załączniku nr 3 do umowy (str. 5) wymagają Państwo wpisania punktacji uzyskanej na egzaminie. Niestety te informacje są utajnione, byśmy mogli je ujawnić wymagana będzie zgoda każdego z uczestników szkolenia. Czy możliwa jest zmiana tego załącznika?

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami załącznika nr 3 do umowy (str. 5) Zamawiający nie żąda podania wyniku egzaminu w postaci punktacji, a jedynie czy wynik egzaminu jest pozytywny lub negatywny.

Pytanie 5:

Pozostaje także kwestia uczestników, którzy opuścili więcej niż 20% czasu szkolenia. W przypadku wybrania (...) jako wykonawcy, będziemy zmuszeni o poproszenie o wyrażenie zgody na wystąpienie na drogę cywilnoprawną o pokrycie kosztów szkolenia przez tychże uczestników.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż zgodnie z pkt. 6 załącznika nr 2 do SIWZ, Zamawiający może upoważnić Wykonawcę szkoleń do wystąpienia na drogę cywilnoprawną przeciw uczestnikowi szkolenia o pokrycie kosztów szkolenia w sytuacji, gdy uczestnik szkolenia zrezygnuje z uczestnictwa w szkoleniu w terminie późniejszym niż na 3 dni robocze przed planowanym terminem rozpoczęcia szkolenia lub opuści więcej niż 20 % łącznego czasu szkolenia (z wyjątkiem godzin usprawiedliwionych).